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Najważniejszym tematem w
ostatnim okresie jest podję-
ta przez Radę Miejską Gmi-
ny Mirsk decyzja o likwida-
cji szkoły podstawowej w
Krobicy. Decyzja bardzo
trudna, której spodziewano
się od wielu lat. Ma ona swo-
je podłoże demograficzne i
ekonomiczne, zarówno
oświaty, jak i gminy. Koszty
utrzymania tej szkoły są
bardzo wysokie, najwyższe
w gminie. Liczba uczęszcza-
jących do niej dzieci male-
je z roku na rok, przez co
zmniejsza się subwencja
oświatowa przeznaczona
na funkcjonowanie szkoły.
Decyzja Rady nie jest de-
cyzją ostateczną ponieważ
nowy rząd wprowadził
zmianę w Ustawie o syste-
mie oświaty, która mówi, że
szkołę można zlikwidować
tylko przy pozytywnej opi-
nii kuratora oświaty. Do dzi-
siaj nie znamy stanowiska
kuratora dolnośląskiego. Po
przeanalizowaniu naszego
wniosku, przedstawionych
danych demograficznych i
ekonomicznych, rozwiązań
dotyczących dalszej nauki
dzieci w szkole w Mirsku,
zostanie gminie przedsta-
wiona opinia. Może to być
też decyzja odmowna i szko-
ła będzie musiała dalej
funkcjonować. Szkoła w
Krobicy wymaga dużych
nakładów remontowych, a
gmina niestety nie posiada
wystarczających środków.
Mamy przed sobą nową per-
spektywę finansową, nowe

środki unijne, ale potrzeb-
ny jest finansowy wkład
własny, którego nie możemy
zapewnić na wszystkie
oczekiwane działania.  W
kolejnym numerze gazety
przekażę Państwu szczegó-
łowe informacje na temat
wydatków na oświatę. Po-
zwoli to zainteresowanym
problematyką oświatową
zapoznać się i zrozumieć
jakie będą skutki braku
zmian organizacji sieci
szkół dla gminy.
W styczniowym numerze
„Wieści Mirska” informowa-
łem o mogących wystąpić
problemach z miejscami dla
dzieci w mirskim przedszko-
lu. Taka sytuacja czeka ro-
dziców przedszkolaków w
całej Polsce. Jest to efekt
wycofania się z obowiązku
szkolnego dla sześciolatków.
Pozostawienie dzieci sze-
ścioletnich w przedszkolach
spowoduje, że będzie pro-
blem z przyjęciem dzieci
trzyletnich. Dla złagodze-
nia tej sytuacji podjąłem
decyzję o zaadaptowaniu
jeszcze jednego pomiesz-
czenia w przedszkolu z
przeznaczeniem dla grupy
trzylatków. Pozwoli to na
przyjęcie około dwudziestu
najmłodszych przedszkola-
ków, co zwiększy nam ilość
miejsc w przedszkolu ze 110
do 130. Jeżeli zapotrzebo-
wanie będzie na poziomie
roku poprzedniego, nie po-
winno być problemów z
przyjęciem do placówki
wszystkich chętnych.  W
tym roku udało się wydłu-
żyć czas pracy przedszko-
la do godz. 16.30.
Sensacją ostatnich dni jest
prowadzona rozbiórka
obiektów po dawnych Za-
kładach Przemysłu Lniar-
skiego w Mirsku. Pojawiły
się głosy niezadowolenia, a

nawet pretensji do władz
gminy. Pragnę przypomnieć,
że gmina nigdy nie była wła-
ścicielem tych obiektów.
Właścicielem „Skarbkowa”
przez długie lata był skarb
państwa, ale po upadłości
zakładu, poszczególne bu-
dynki, syndyk sprzedał dla
różnych osób. Gmina za nie-
zapłacone podatki przejęła
były biurowiec i grunty. Biu-
rowiec przeznaczony jest
na sprzedaż, niestety zain-
teresowanie jest znikome.
Część gruntów od ul. Osie-
dle Lniarskie jest już zabu-
dowana budynkami miesz-
kalnymi, a blisko 6 ha zo-
stało włączonych do Ka-
miennogórskiej Specjalnej
Strefy Ekonomicznej. Duży
budynek od syndyka kupi-
ła spółka Eurodesine, któ-
ra sprzedała obiekt kolejnej
spółce. Nowy właściciel
podjął decyzje o rozbiórce i
konsekwentnie ją realizuje.
Słychać różnego rodzaju
głosy krytyczne o zmarno-
wanym potencjale, że tych
obiektów szkoda, ale musi-
my sobie uświadomić, że
były one w bardzo złym sta-
nie technicznym. Doprowa-
dzenie ich do stopnia uży-
walności wiązałoby się z
poniesieniem wielomiliono-
wych nakładów. Dzisiaj tego

typu obiekty nie maja zasto-
sowania, buduje się hale o
lekkiej konstrukcji, które
można rozbierać i przeno-
sić jeśli zajdzie taka potrze-
ba. Przedsiębiorcy, głównie
ze względów ekonomicz-
nych, nie chcą adaptować
starych obiektów. Nie dalej
jak rok temu pojawił się
przedsiębiorca zaintereso-
wany ZPL-em, ale po do-
kładnym obejrzeniu budyn-
ków stwierdził, że koszty
przystosowania zakładu do
jego, nieskomplikowanej
zresztą działalności, prze-
kroczą koszty zakupu dział-
ki i postawienia nowej hali
we Wrocławiu. Dla wielu
mieszkańców Mirska obiek-
ty ZPL-u to sentymentalny
powrót do czasów młodości
i okresu pracy.  Upływowi
czasu nie oparły się również
w Gryfowie zakłady nawo-
zów sztucznych tzw. Fosfo-
ry. W Giebułtowie po Giebuł-
towskich Zakładach Baweł-
nianych za chwilę pozosta-
nie tylko działka. Syndyk
masy upadłości również zle-
cił rozbiórkę tych budynków.
Niestety upływającego cza-
su nie zatrzymamy i nie
mamy żadnego wpływu na
decyzje właściciela na spo-
sób zagospodarowania swo-
jej własności.

Częściowo rozebrane budynki dawnego ZPL-u

Andrzej Jasiński
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XVI sesja Rady Miejskiej Gminy Mirsk
odbyła się 28 stycznia 2016 roku. Wio-
dącym tematem był zamiar likwida-
cji Szkoły Podstawowej w Krobicy
wraz z oddziałem przedszkolnym.
Sesja zorganizowana została w sali
miejskiej, spodziewano się bowiem
licznej reprezentacji nauczycieli, ro-
dziców uczniów SP w Krobicy oraz
mieszkańców gminy. Zdumienie rad-
nych wzbudził fakt, że z osób, które
powinny być zainteresowane tema-
tem, w sesji uczestniczyli tylko: dyrek-
tor SP w Krobicy, jeden przedstawi-
ciel Rady Pedagogicznej i dwóch
mieszkańców Orłowic. Zgodnie z przy-
jętym porządkiem obrad burmistrz
przedstawił informację o organizacji
i sytuacji finansowej szkół na terenie
Gminy Mirsk. Następnie głos zabrała
przewodnicząca Komisji Oświaty, Kul-

tury, Zdrowia i Spraw Socjalnych.
Przedstawiła ona wniosek, wraz z
uzasadnieniem, o likwidację Szkoły
Podstawowej w Krobicy. Po dyskusji,
w której uczestniczyli radni oraz oso-
by obecne na sesji, Rada 11 głosami
za, przy 3 przeciwnych, przyjęła
uchwałę o  zamiarze likwidacji Szko-
ły Podstawowej w Krobicy wraz z od-
działem przedszkolnym. Jeden z rad-
nych, na swój wniosek przegłosowa-
ny przez Radę, został odsunięty od
głosowania nad projektem tej uchwa-
ły, gdyż dotyczyła ona jego interesu
prawnego. Ponadto na tej sesji Rada
podjęła jeszcze następujące uchwa-
ły:
- w sprawie określenia kryteriów wraz
z liczbą punktów w II etapie postępo-
wania rekrutacyjnego do klas pierw-

szych szkół podstawowych i gimna-
zjum, dla których organem prowadzą-
cym jest Gmina Mirsk
- w sprawie zmiany Uchwały Nr XII/
75/15 Rady Miejskiej Gminy Mirsk z
dnia 27 października 2015 r. w spra-
wie określenia dziennych stawek opła-
ty targowej i zarządzenia jej poboru
w drodze inkasa na 2016 rok,
- w sprawie zatwierdzenia planu pra-
cy Komisji Rozwoju Rady Miejskiej
Gminy Mirsk na I półrocze 2016 roku,
- w sprawie zatwierdzenia planu pra-
cy Komisji Rolnictwa, Leśnictwa oraz
Ochrony Środowiska Rady Miejskiej
Gminy Mirsk  na I półrocze 2016 roku,
- w sprawie zatwierdzenia planu pra-
cy Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia
i Spraw Socjalnych na I półrocze 2016
roku.                                        RMGM

W dniu 03.12.2015 r. Komisja Rozwo-
ju, w ramach dobrych praktyk i wy-
miany doświadczeń, odwiedziła gmi-
nę Radków. W spotkaniu, które odby-
ło się w sali obrad Rady Miasta i Gmi-
ny Radków, w budynku ratusza
uczestniczyli: członkowie Komisji Roz-
woju Rady Miejskiej Gminy Mirsk oraz
Burmistrz Gminy Radków pan Jan
Bednarczyk wraz z pracownikami
urzędu odpowiedzialnymi za inwesty-
cje, rozwój i promocję oraz współpra-
cę transgraniczną. Tematyką wspól-
nych rozmów były:
1. Inwestycje w infrastrukturę wodno-
kanalizacyjną z uwzględnieniem środ-
ków zewnętrznych, w tym środków z
Unii Europejskiej.
2. Działalność organizacji pozarządo-
wych i stowarzyszeń funkcjonujących
na terenie gminy.
3. Współpraca samorządu z podmio-
tami prywatnymi, przedsiębiorcami,
wsparcie w tworzeniu nowych miejsc
pracy i tworzenie stref ekonomicz-
nych.
4. Zrealizowane projekty z udziałem
środków zewnętrznych w latach 2007-
2013 oraz planowane inwestycje w
nowej perspektywie 2014 - 2020.
Po przywitaniu naszej delegacji bur-
mistrz Radkowa przedstawił informa-
cje o położeniu geograficznym, histo-
rii gminy, specyfiki jej funkcjonowa-

Komisja Rozwoju z wizytą w gminie Radków
nia, walorach turystyczno - krajo-
znawczych poszczególnych wsi, poło-
żonych u podnóża Gór Stołowych, w
Kotlinie Kłodzkiej, nad rzeką Pośną,
na pograniczu polsko - czeskim.
Znaczną część gminy zajmuje Park
Narodowy Gór Stołowych. Wizytówką
Gór Stołowych i celem znacznej rze-
szy turystów jest słynny szczyt Szcze-
liniec Wielki. Obszar gminy zajmuje
140 km kwadratowych, w jego skład
wchodzą: miasto Radków oraz dwa-
naście malowniczych wsi: Ścinawka
Dolna, Ścinawka Średnia, Ścinawka
Górna, Wambierzyce - nazywane Je-
rozolimą Dolnośląską, Ratno Dolne,
Ratno Górne, Suszyna, Raszków, Kar-
łów, Pasterka, Gajów i Tłumaczów.
Walory krajoznawcze, rozmaitość
form skalnej rzeźby tworzą wyjątko-
wo malowniczy obszar. Mało który re-
gion Polski potrafi zmieścić, na tak
niewielkiej powierzchni, tak wiele
atrakcji turystycznych. Wyjątkowe
położenie oraz bogactwo zabytków nie
są jedynymi atutami Radkowa,  jest
nim także przepiękny zalew, położo-
ny prawie tuż przy granicy z Czecha-
mi. Gmina obecnie liczy około 9 tysię-
cy mieszkańców, bardzo podobnie jak
gmina Mirsk. W kolejnym punkcie pro-
gramu burmistrz przedstawił nam in-
formacje o  zrealizowanych inwesty-
cjach wodno – kanalizacyjnych, obec-

nym stanie budżetu (40 milionów),
możliwościach inwestycyjnych, w tym
zadań planowanych w dalszej per-
spektywie, z uwzględnieniem wkładu
własnego w pozyskiwaniu środków z
Unii Europejskiej. Z informacji, jakie
uzyskaliśmy od pana burmistrza, wy-
nikało, że gro środków z dotacji rzą-
dowych, pożyczek z NFOŚ oraz pie-
niędzy unijnych z pierwszej perspek-
tywy 2007-2013 zostało przeznaczo-
nych na budowę nowoczesnej oczysz-
czalni ścieków, sieci wodno-kanaliza-
cyjnej (70 km).Gmina posiada własne
ujęcia wody ze stacjami uzdatniania.
Dzięki temu jest całkowicie zwodocią-
gowana i skanalizowana, z wyjątkiem
jednej wsi - Pasterki, położonej dość
wysoko w górach. Planowane jest  w
tej wiosce wybudowanie nowego uję-
cia, ze względu na dostępność źródeł
dobrej jakości wody, w tym górskim
terenie. Gmina zainwestowała całkiem
sporo środków w bazę turystyczną
(szlaki turystyczne, trasy narciar-
stwa biegowego i ścieżki rowerowe),
infrastrukturę sportowo - rekraacyjną
(boiska sportowe, orliki, kort teniso-
wy, pełnowymiarowa hala sportowa
przy szkole podstawowej i gimnazjum,
lodowisko). Burmistrz przedstawił tak-
że dane, co do ilości podmiotów go-
spodarczych, działających na terenie
gminy (700 gospodarstw rolnych, go-
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spodarstwa agroturystyczne, bary, restauracje, hotele,
schronisko, przedsiębiorstwa i firmy prywatne). Najwięk-
szym podatnikiem jest kamieniołom w Tłumaczowie, po-
dobnie jak u nas Pri Bazalt w Rębiszowie. Samorząd dys-
ponuje w budżecie na 2016 r. czterema milionami złotych
wolnych środków na inwestycje, czyli będzie skutecznie
sięgał po środki z Unii Europejskiej, mając zabezpieczo-
ny wkład własny, bez konieczności zaciągania dużych kre-
dytów. Kwestią dla nas bardzo interesującą było to, że w
całej gminie obowiązują jednakowe stawki za wodę i ścieki.
Przedsiębiorcy nie płacą wyższych stawek niż osoby fi-
zyczne. W ten sposób daje się możliwość rozwoju podmio-
tom prywatnym. W żadnym wypadku nie umarza się po-
datków, co najwyżej w sytuacjach losowych, zamienia się
spłatę zaległości na mniejsze raty, tak jak w wielu przy-
padkach dzieje się w naszej gminie. W trakcie spotkania
zaprezentowany został krótki film reklamujący i promu-
jący gminę Radków. W następnej kolejności głos zabiera-
li pracownicy merytoryczni urzędu, którzy z wielką pasją
i zaangażowaniem zaprezentowali nam swoje dokonania
i osiągnięcia w wielu dziedzinach. Na szczególną uwagę
zasługiwało to, że wszystkie wnioski o środki unijne były
pozytywnie weryfikowane przez urząd marszałkowski.
Świadczy to o wysokim poziomie profesjonalizmu urzęd-
ników, zajmujących się projektami unijnymi. Przyczyną
takiego stanu rzeczy, w moim przekonaniu, było to, że
pisaniem wniosków zajmuje się aż pięciu urzędników, któ-
rzy, oprócz tego, wykonują inne obowiązki w urzędzie.
Zajmują się oni rozpoznawaniem potrzeb i oczekiwań
mieszkańców gminy, a następnie przygotowywaniem kon-
kretnych wniosków o pozyskanie środków  unijnych. W
tym właśnie celu zostało otwarte Centrum Inicjatyw Wiej-
skich w Ścinawce Górnej, gdzie pracuje osoba, zajmują-
ca się wsparciem merytorycznym dla mieszkańców wsi,
organizowaniem kursów, szkoleń, konferencji, związanych
m.in. z poszukiwaniem pracy (pomoc w aktywizacji bez-
robotnych), pozyskiwaniem środków zewnętrznych na
działania z PROW. Dzięki temu, przy wsparciu finanso-
wym gminy, udało się zrealizować wiele ważnych dla
mieszkańców inicjatyw związanych z działalnością sto-
warzyszeń i szeroko rozumianych organizacji pozarzą-
dowych. Na terenie całej gminy aktywnie działa bardzo
wiele różnorodnych stowarzyszeń, które przy wsparciu
władz gminnych organizują imprezy lokalne. Festyny,
rajdy rowerowe, spływy kajakowe, koncerty, turnieje sza-
chowe i łucznicze, festiwale muzyki sakralnej, konkursy
kulinarne - nie sposób wszystkich zapamiętać, bo co roku
organizowanych jest około 90. Niektóre spośród nich mają
już swoją kilkunastoletnią tradycję np. Festiwal im. Igna-
cego Reimana organizowany w Sanktuarium Maryjnym
w Wambierzycach, jarmarki świąteczne w Radkowie itp.
Nieocenioną rolę w kultywowaniu dziedzictwa kulinar-
nego oraz tworzeniu nowych tradycji w gminie Radków a
także we wspieraniu rozwoju lokalnego odgrywają Koła
Gospodyń Wiejskich, które działają w Ścinawce Górnej i
w Ratnie Górnym. W Ratnie Dolnym funkcjonuje zespół
ludowy „Ratnianki”natomiast w Ścinawce Średniej - „Ści-
nawianki” wraz z Kołem Gospodyń Wiejskich. Słynne po-
trawy  z tej miejscowości zgłaszane są na lokalne i regio-
nalne konkursy, wielokrotnie zdobywały najwyższe laury.

Najbardziej utytuowany jest „pstrąg kłodzki” z łowiska i
smażalni „Nad Stawami”. Od wielu lat przy bibliotece
Publicznej Miasta Radków realizuje się kapela góralska
„Harnaś”, która zdobywa najwyższe nagrody podczas
różnych koncertów i prezentacji zespołów ludowych. W
Ścinawce Górnej aktywnie działa zespół folklorystyczny
„Katarzynki”(nazwa pochodzi od imienia założycielki-
nestorki zespołu, która przyjechała tu po wojnie z Nowe-
go Sącza). Zespół występuje podczas festynów wiejskich
i imprez gminnych. Zdobywa nagrody i wyróżnienia pod-
czas festiwali i przeglądów folklorystycznych. W jego re-
pertuarze są piosenki góralskie. Na ziemi radkowskiej
przemieszały się różne tradycje i obyczaje góralskie, kre-
sowe i lokalne. Mają jednak wspólny mianownik: są ele-
mentem polskiego dziedzictwa kulturowego. Mieszkańcy
pieczołowicie pielęgnują własne tradycje kulinarne. To
sprawia, że kuchnia tej ziemi jest niezwykle bogata i róż-
norodna, tak jak różni są jej mieszkańcy. Bogactwo kul-
turowe i potencjał społeczny mieszkańców tego terenu
wzbudził nasz zachwyt i podziw. Nie sposób było zapa-
miętać wszystkiego, co  usłyszeliśmy  i zdołaliśmy zoba-
czyć podczas prezentacji,  przygotowanej przez panią
odpowiedzialną za promocję i rozwój gminy. Pytaniom z
naszej strony nie było końca. Pan burmistrz opowiedział
nam, w jaki sposób zaczynał budować strategię swojej
gminy. Okazało się, że zaczynał od podstaw, czyli spoty-
kał się z mieszkańcami wszystkich dwunastu wsi i razem
z nimi diagnozował oczekiwania i potrzeby danego sołec-
twa. Określał ramy i cel współpracy, a następnie ze swo-
imi współpracownikami i ekspertami z Uniwersytetu Wro-
cławskiego, krok po kroku, budował strategie dla poszcze-
gólnych wsi. W ten sposób powstał jeden spójny ze sobą
dokument, który powstał we współpracy wszystkich miesz-
kańców gminy. Zadaniem urzędników było przygotować
prawidłowo wniosek, aby  pozyskać fundusze na ten cel
ze środków europejskich. W trakcie objazdu gminy, w
obecności gospodarzy, urzędnicy wyjaśniali nam, kiedy i
w jakim celu powstawała inwestycja, konkretny nowy
obiekt (boisko orlik), kiedy i z jakich środków dokonano
remontu budynków np. świetlic wiejskich. Po wyjściu z
ratusza udaliśmy się do budynku Punktu Informacji Tu-
rystycznej, gdzie urzęduje pracownik, zajmujący się sze-
roko rozumianą współpracą transgraniczną polsko -
czeską. Osoba ta odpowiada za organizowanie imprez,
rajdów, festiwali, koncertów o charakterze międzynaro-
dowym, przygotowywaniem publikacji turystyczno - kra-
joznawczych, folderów promocyjnych, przewodników, map
oraz pisaniem wspólnie ze stroną czeską projektów unij-
nych.
Na koniec zostaliśmy zaproszeni do nowej świetlicy w
Ścinawce Górnej, gdzie znajduje się Centrum Inicjatyw
Wiejskich. Nowy wielofunkcyjny obiekt umożliwia miesz-
kańcom uczestnictwo w życiu społecznym i kulturalnym
oraz łączy w sobie funkcje szkoleniowe, przede wszyst-
kim jest siedzibą zamiejscowego biura Urzędu Miasta i
Gminy Radków oraz wielu organizacji pozarządowych, w
tym zespołu ludowego „Katarzynki”, stowarzyszenia
„Wszyscy Razem”, Rady Sołeckiej i Grupy Odnowy Wsi.
W moim przekonaniu innowacyjność  pomysłu na obiekt
spełniający jednocześnie wiele funkcji:  informacyjną,
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urzędową, promocyjną, informa-
tyczną, gastronomiczną, szkoleniową
i rozrywkową był strzałem w przysło-
wiową „dziesiątkę” i może stanowić
wzór dla innych gmin na Dolnym Ślą-
sku. Po lustracji budynku gospodarz
zaprezentował nam krótki film promo-
cyjny na temat historii i celu powsta-
nia centrum, jego obecnego funkcjo-
nowania oraz dalszych perspektyw
rozwoju. Po zakończeniu prezentacji
przyszedł czas na pożegnanie i wrę-
czenie skromnych pamiątkowych upo-
minków. I tym niezwykle serdecznym
i miłym akcentem zakończyliśmy
naszą niezwykle ciekawą i pełną po-
zytywnych wrażeń wizytę w gminie
Radków.
Podsumowując: wizyta Komisji Rozwo-
ju w gminie Radków była bardzo uda-
na i interesująca. Dzięki takiej formie
wymiany informacji, doświadczeń,
praktyk, opinii, sprawdzonych roz-
wiązań jakiej byliśmy świadkami bę-
dziemy mogli, na wiele kwestii i pro-

blemów, spojrzeć z innej perspektywy
niż. Takie spotkania przedstawicieli
gmin niosą wiele pozytywnych aspek-
tów. Jednym z nich jest nawiązanie
kontaktów i współpracy, co może po-
zytywnie wpłynąć na rozwój naszych
lokalnych społeczności.
Bogactwo i różnorodność zrealizowa-
nych w gminie Radków awangardo-
wych i pionierskich pomysłów, inicja-
tyw oraz działań wzbudza uznanie,
podziw i jest godne naśladowania. Wie-
le pomysłów warto wdrożyć w naszej
gminie, np. Centrum Inicjatyw Wiej-
skich lub Miejskich. Nad innymi war-
to się zastanowić i przedyskutować
na komisjach, w gronie zainteresowa-
nych radnych. Niektóre rozwiązania,
zwłaszcza podatkowe, uważam za
nietuzinkowe a tym samym racjonal-
ne. Według mnie na duże uznanie
zasługuje mnogość i różnorodność sto-
warzyszeń, które prężnie działają na
terenie całej gminy, przy wydatnym
wsparciu władz. Świadczy to dobrze przewodniczący

Komisji Rozwoju

Bartosz Baszak

o profesjonalnie przygotowanej stra-
tegii gminy, która postawiła na zbu-
dowanie i rozwój i kapitału społecz-
nego, zwłaszcza na obszarach wiej-
skich. I przynosi gminie Radków
ogromne korzyści, a mieszkańcom
radość i satysfakcję ze swojej działal-
ności w organizacjach pozarządo-
wych. Zdajemy sobie również sprawę,
że nasze uwarunkowania społeczno -
gospodarcze są zgoła odmienne niż w
gminie Radków. Możliwości finansowe
i potencjał inwestycyjny o wiele więk-
szy niż nasz. Nasze gminy łączy tylko
jedno: malownicze krajobrazy i bar-
dzo podobne położenie geograficzne
u podnóża gór. Dzieli jednak ogrom-
na przepaść rozwojowa. Pozostaje
nam dążyć do uzyskania podobnych
efektów działania dla poprawy wa-
runków życia naszych mieszkańców.
W ramach rewanżu w imieniu Komi-
sji Rozwoju pozwoliłem sobie zapro-
sić władze gminy Radków z wizytą do
gminy Mirsk

Burmistrz
Miasta i Gminy Mirsk

informuje
iż zarządzeniem nr:

 10/2016 z dnia 12.02.2016 r.
została wytypowana nieruchomości stanowiąca wła-
sność Gminy Mirsk przeznaczona do sprzedaży lub
dzierżawy.
W/w zarządzenie znajduje się na stronie interneto-
wej tut. Urzędu (www.mirsk.pl - BIP, w zakładce: ko-
munikaty

DYŻURY RADNYCH
W BIURZE RADY

1. Małgorzata Myślicka - Łoś - w każdą środę mie-
siąca od 10.00 do 13.00

2. Piotr Cybulski - w każda srodę miesiącą od 10.00
do 13.00

3. Krzysztof Menke - w każda srodę miesiącą od
10.00 do 13.00

4. Bogusław Nowicki - w każdy poniedziałek mie-
siąca od 11.15 do 12.15

5. Bartosz Baszak - w pierwszy wtorek miesiąca
od 13.00 do 15.00

PRZYPOMINAMY!
Od 1 stycznia 2016 r.

Urząd Miasta i Gminy Mirsk
czynny jest

od poniedziałku do piątku
w godzinach 7.30 - 15.30.

    Biblioteka Publiczna Miasta i Gminy Mirsk
                ogłasza konkurs wielkanocny
                     na najładniejszą pisankę,
                        przeznaczony dla  uczniów klas I-III
                                    szkoły podstawowej.
                           Technika i forma prac dowolna.
           Prace należy składać do 22 marca br.
Rozstrzygnięcie konkursu 24 marca br. o godz. 15.00
w oddziale dziecięco - młodzieżowym w Mirsku.

Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk
Andrzej Jasiński

przyjmuje interesantów
w każdy poniedziałek miesiąca

w godzinach 13.00 - 15.30.
Osoby starsze i niepełnosprawne moga być przyjęte
przez burmistrza w czytelni biblioteki, na parterze
ratusza, po zgłoszeniu się w Centrum Informacji Tu-
rystycznej.
W uzasadnionych sytuacjach osoba zainteresowana
może być przyjęta w inny dzień, po wcześniejszym,
telefonicznym uzgodnieniu wizyty.
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Na podstawie art.15 ust. 2 h oraz ust.
2 j ustawy z dnia 24 kwietnia 2003
roku o działalności pożytku publicz-
nego i o wolontariacie (tekst jednoli-
ty: Dz. U. z 2014 r. poz. 1118 z późn.
zm.), zarządzam co następuje:
§1
Podaję do publicznej wiadomości wy-
niki ogłoszonego Zarządzeniem Nr
178/2015 Burmistrza Miasta i Gminy
Mirsk z dnia 9 grudnia 2015 r. otwar-
tego konkursu ofert na wsparcie re-
alizacji zadań publicznych w zakre-
sie kultury fizycznej i sportu, pomocy
społecznej, kultury i ochrony dziedzic-
twa narodowego oraz ratownictwa i
ochrony ludności.
1. Na zadania z zakresu kultury fi-
zycznej i sportu dotację otrzymali:
a) na działalność dotyczącą upo-
wszechniania kultury i sportu po-
przez propagowanie zdrowego stylu
życia wśród dzieci i młodzieży w dys-
cyplinie piłka nożna, piłka ręczna i
strzelectwo, dotację w kwocie
135.000,00 zł przyznano Miejskiemu
Klubowi Sportowemu „Pri Bazalt –
Włókniarz” ul. Mickiewicza 27, 59-630
Mirsk,
b) na działalność dotyczącą upo-
wszechniania kultury fizycznej i spor-

ZARZĄDZENIE NR 6/2016
BURMISTRZA MIASTA i GMINY MIRSK

z dnia 27.01.2016 roku
w sprawie rozstrzygnięcia otwartego konkursu ofert na wsparcie realizacji

zadań publicznych z zakresu kultury fizycznej i sportu, pomocy społecznej, kultury i ochrony dziedzictwa
oraz ratownictwa i ochrony ludności w 2016 roku

tu poprzez propagowanie zdrowego
stylu życia, aktywnej formy spędza-
nia wolnego czasu dzieci i młodzieży
na terenie sołectw Giebułtów, Proszo-
wa, Rębiszów, Mroczkowice, w dyscy-
plinie piłka nożna i tenis stołowy, do-
tację w kwocie 75.000,00 zł przyzna-
no Gminnemu Zrzeszeniu Ludowe
Zespoły Sportowe Rębiszów 96 b, 59-
630 Mirsk
c) na działalność dotyczącą upo-
wszechniania kultury fizycznej i spor-
tu, poprzez propagowanie zdrowego
stylu życia, aktywnej formy spędza-
nia wolnego czasu dzieci i młodzieży,
na terenie Gminy Mirsk, w dyscypli-
nie sportu walki ju-jitsu nie wpłynęła
żadna oferta.
2. Na zadania z zakresu pomocy spo-
łecznej dotację otrzymali:
a) na działalność polegającą na po-
prawie warunków socjalno – bytowych
oraz uczestniczenia w życiu społecz-
nym emerytów, rencistów i inwalidów
nie wpłynęła żadna oferta,
b) na działalność polegającą na
udzielaniu pomocy dzieciom niepełno-
sprawnym, dotację w kwocie 7.000,00
zł przyznano Towarzystwu Przyjaciół
Dzieci Koło Specjalnej Troski, ul. Be-
tleja 32, 59-630 Mirsk,

c) na działalność polegającą na
udzielaniu pomocy osobom niewido-
mym, dotację w kwocie 1.000,00 zł
przyznano Polskiemu Związkowi Nie-
widomych Okręg Dolnośląski Koło w
Gryfowie Śląskim, ul. Rynek 1 59-620
Gryfów Śląski.
3. Na zadanie z zakresu kultura i
ochrona dziedzictwa narodowego,
polegające na upowszechnianiu, kul-
tywowaniu i propagowaniu kultury
oraz obrzędów ludowych, dotacje w
kwocie 6.000,00 zł przyznano Towa-
rzystwu Kulturalnemu „Podgórzanie”
Kamień 29a, 59-630 Mirsk.
4. Na zadanie z zakresu ratownic-
two i ochrona ludności, polegające
na niesieniu pomocy ludziom, któ-
rych zdrowie lub życie jest zagro-
żone, zapobieganie wypadkom w
górach, ochrona środowiska gór-
skiego nie wpłynęła żadna oferta.
§ 2
Zarządzenie podlega publikacji w Biu-
letynie Informacji Publicznej, na ta-
blicy ogłoszeń w Urzędzie Miasta i
Gminy Mirsk oraz na stronie interne-
towej urzędu www.mirsk.pl.
§ 3
Zarządzenie wchodzi w życie z dniem
podpisania

§ 1. Rodzaje zadań oraz wysokość
środków przeznaczonych na ich re-
alizację.
1. Pomoc społeczna - 6.000 zł.
Działalność polegająca na poprawie
warunków socjalno – bytowych oraz
uczestniczenia w życiu społecznym
emerytów, rencistów i inwalidów.
Wysokość środków przewidzianych
przez Gminę Mirsk na realizację za-
dania w 2016 r. – 6.000 zł.
Wysokość środków przekazanych
przez Gminę Mirsk na realizację tego
rodzaju zadania w 2015 r. – 6.000 zł.
2. Ratownictwo i ochrona ludności –
5.000 zł.
Działalność polegająca na niesieniu

BURMISTRZ MIASTA I GMINY  MIRSK
ogłasza

otwarty konkurs ofert na wsparcie realizacji zadań publicznych gminy Mirsk w 2016 roku,
w zakresie pomocy społecznej oraz ratownictwa i ochrony ludności

pomocy ludziom, których zdrowie lub
życie jest zagrożone, zapobieganie
wypadkom w górach, ochrona środo-
wiska górskiego.
Wysokość środków przewidzianych
przez Gminę Mirsk na realizację tego
rodzaju zadania w 2016 r. – 5.000 zł.
Wysokość środków przekazanych
przez Gminę Mirsk na realizację tego
rodzaju zadania w 2015 r. – 5.000 zł.

§ 2. Termin realizacji zadań.
Realizacja zadania: od dnia podpisa-
nia umowy do dnia 31 grudnia 2016 r.

§ 3. Podmioty uprawnione do skła-
dania ofert.

Uprawnionymi do składania ofert są
organizacje pozarządowe w rozumie-
niu ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r.
o działalności pożytku publicznego i
wolontariacie (tekst jednolity: Dz. U.
2014 r. poz. 1118 z późn. zm.) oraz
podmioty wymienione w art. 3 ust. 3
ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o
działalności pożytku publicznego i o
wolontariacie, które spełniają nastę-
pujące warunki:
1) Zamierzają realizować zadanie na
rzecz mieszkańców gminy Mirsk.
2) Prowadzą działalność statutową w
dziedzinie objętej konkursem.
3) Posiadają doświadczenie niezbęd-
ne do realizacji poszczególnych za-
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dań.
4) Dysponują odpowiednio wyszko-
loną kadrą, zdolną do realizacji po-
szczególnych zadań.
5) Rozliczyły dotację na realizację
zadania za 2015 r.
§ 4. Wymagane dokumenty
1) Poprawnie wypełniony formularz
oferty, zgodny z Rozporządzeniem Mi-
nistra Pracy i Polityki Społecznej z
dnia 15 grudnia 2010 r. w sprawie
wzoru oferty i ramowego wzoru umo-
wy dotyczących realizacji zadania
publicznego oraz wzoru sprawozda-
nia z wykonania tego zadania (Dz. U.
z 2011 r. Nr 6 poz. 25), czytelnie pod-
pisany przez osoby upoważnione do
składania oświadczeń woli wraz z pie-
częciami, zgodnie z danymi z Rejestru
Sądowego lub zgodnie z innymi doku-
mentami potwierdzającymi status
prawny podmiotu i umocowanie osób
go reprezentujących. W przypadku
wystawienia przez w/w osoby upoważ-
nień do podpisywania dokumentów
upoważnienia w oryginale należy do-
łączyć do oferty.
Formularze dostępne są również w na
stronie urzędu www.mirsk.pl.
2) Odpis z Krajowego Rejestru Sądo-
wego lub wydruk ze strony interneto-
wej wyciągu z KRS. Odpis musi być
zgodny z aktualnym stanem faktycz-
nym i prawnym.
3) Sprawozdanie finansowe i meryto-
ryczne z działalności podmiotu za
ubiegły rok, a w przypadku dotych-
czasowej krótszej działalności, za
okres tej działalności.
4) Obowiązujący statut organizacji.
Pouczenie:
Osoby uprawnione, które nie dyspo-
nują pieczątkami imiennymi winny
podpisywać się pełnym imieniem i
nazwiskiem z zaznaczeniem pełnio-
nych funkcji. Oferta i inne dokumen-
ty dołączone do oferty muszą być pod-
pisane przez osoby uprawnione do
reprezentowania danego podmiotu i
składania oświadczeń woli w jego
imieniu.
Złożenie oferty nie jest równoznacz-
ne z zapewnieniem przyznania dota-
cji lub przyznania dotacji w oczeki-
wanej wysokości.
§ 5. Tryb i kryteria stosowane przy
wyborze ofert oraz termin dokona-
nia wyboru ofert.
1. W I etapie komisja konkursowa
dokona oceny oferty pod względem

formalnym.
2. W II etapie komisja konkursowa
dokona oceny oferty pod względem
merytorycznym.
3. Po analizie złożonych ofert reko-
mendacje co do wyboru ofert przed-
kładane są Burmistrzowi Miasta i
Gminy Mirsk.
4. Ogłoszenie wyników otwartego kon-
kursu ofert dokonuje Burmistrz Mia-
sta i Gminy Mirsk w drodze zarządze-
nia.
5. Wyniki otwartego konkursu ofert
zostaną podane do publicznej wiado-
mości w Biuletynie Informacji Publicz-
nej, na stronie internetowej urzędu
oraz na tablicy ogłoszeń w urzędzie.
§ 6. Warunki realizacji zadania pu-
blicznego.
1. Realizacja zleconego organizacji
pozarządowej zadania następuje po
zawarciu umowy.
2. Zleceniobiorca, realizując zlecone
zadanie, jest obowiązany do informo-
wania w wydawanych przez siebie pu-
blikacjach, swoich materiałach infor-
macyjnych (plakatach, zaprosze-
niach, regulaminach, ogłoszeniach
prasowych, wykazach sponsorów,
itp.), poprzez media, ustną informa-

cję, o fakcie dofinansowania realiza-
cji zadania przez Zleceniodawcę.
3. Dotowany podmiot, który otrzyma
dotację z budżetu Gminy Mirsk jest
zobowiązany do dostarczenia na we-
zwanie skarbnika, faktur, rachunków
i umów oraz dokumentacji, celem kon-
troli prawidłowości wydatkowania
dotacji. W rozliczeniu dofinansowania
nie będą uwzględniane dokumenty fi-
nansowe wystawione przed datą za-
warcia umowy.
4. Dopuszcza się przesuwanie kosz-
tów w obszarze dotacji między pozy-
cjami kosztorysu.
§ 7. Miejsce i termin składania ofert.
Oferty wraz z załącznikami należy
składać za pośrednictwem poczty lub
osobiście w sekretariacie Urzędu Mia-
sta i Gminy Mirsk, plac Wolności 39,
59-630 Mirsk, w zaklejonej i opieczę-
towanej kopercie z podaniem nazwy
zadania publicznego zamieszczonego
w ogłoszeniu,  w godzinach urzędo-
wania, w terminie od 29.02.2016 r. do
31.03.2016 r.
O przyjęciu oferty decyduje data oraz
godzina wpływu oferty do Urzędu Mia-
sta i Gminy  Mirsk.

BURMISTRZ
MIASTA I GMINY MIRSK

zaprasza
przedstawicieli organizacji pozarządowych lub podmiotów wymienionych
w art. 3 ust 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku
publicznego i o wolontariacie (tekst jednolity: Dz. U. z 2014 r. poz. 1118, z
późn. zm.) do pracy w komisji konkursowej, opiniującej oferty złożone w
otwartym konkursie ofert, na wsparcie realizacji zadań publicznych gmi-
ny Mirsk w 2016 r. w zakresie pomocy społecznej oraz ratownictwa i ochro-
ny ludności.

W skład komisji konkursowej wchodzą osoby wskazane przez organizacje
pozarządowe lub podmioty wymienione w art. 3 ust. 3 ustawy o działalno-
ści pożytku publicznego i o wolontariacie, z wyłączeniem osób wskaza-
nych przez organizacje pozarządowe lub podmioty wymienione w art. 3
ust 3, biorące udział w konkursie.
W pracach komisji konkursowej mogą uczestniczyć także, z głosem dorad-
czym, osoby posiadające specjalistyczną wiedzę w dziedzinie obejmującej
zakres zadań publicznych, których konkurs dotyczy.

Osoby zainteresowane udziałem w pracach komisji proszone są o wypeł-
nienie zgłoszenia i przesłanie go na adres Urzędu Miasta i Gminy Mirsk,
plac Wolności 39, 59-630 Mirsk w terminie do dnia 31 marca 2016 r. lub
złożenie bezpośrednio w sekretariacie. Formularz zgłoszeniowy musi być
podpisany przez osobę/osoby upoważnione do reprezentowania organiza-
cji pozarządowej lub podmiotów wymienionych w art. 3 ust 3 ustawy o
działalności pożytku publicznego i o wolontariacie z ramienia, których
kandydat występuje.
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Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk realizując uchwałę nr
XV/93/15 Rady Miejskiej Gminy Mirsk z dnia 29 grudnia
2015 r. zaprasza mieszkańców Gminy Mirsk do składania
wniosków o udzielenie pomocy finansowej w formie dota-
cji na budowę studni dla osób fizycznych.

Rozpoczęcie naboru wniosków nastąpi z dniem
01.03.2016 r. z terminem zakończenia do  30.04.2016 r.
Rozpatrywane będą wyłącznie wnioski kompletne, speł-
niające wymogi określone w uchwale nr XV/93/15 Rady
Miejskiej Gminy Mirsk z dnia 29 grudnia 2015 r. (Dz. U.
Woj. Dolnośląskiego z 2016 r. poz. 74) według kolejności
ich składania, przez osoby dotknięte skutkami suszy, do
których studni była dowożona woda przez służby gmin-
ne. W dalszej kolejności będą rozpatrywane wnioski skła-
danie przez pozostałe osoby, do wyczerpania środków
określonych w budżecie Gminy Mirsk.

Sposób składania wniosków i tryb postępowania:
1) Wnioski o udzielenie dotacji, wraz z wymaganymi za-
łącznikami, należy składać osobiście w sekretariacie Urzę-
du Miasta i Gminy Mirsk (pokój nr 1) w dniach i godzi-
nach pracy urzędu lub przesłać pocztą.
2) Składany wniosek o dofinansowanie musi spełniać na-
stępujące wymogi:
a) musi być złożony na formularzu stanowiącym załącz-
nik nr 1 do w/w uchwały,
b) zawierać załączniki wymagane i wskazane w w/w
uchwale tj;
- informację o rodzaju montowanej studni wraz z danymi
technicznymi.
- oświadczenie wnioskodawcy w sprawie stanu prawnego

O G Ł O S Z E N I E
o naborze wniosków o udzielenie pomocy finansowej

w formie dotacji na budowę studni
nieruchomości (własności), w przypadku współwłasności
pisemną zgodę wszystkich współwłaścicieli terenu na
posadowienie, zainstalowanie i użytkowanie studni.
- zgłoszenie do starosty lwóweckiego zgodnie z Prawem
Budowlanym oraz Prawem Wodnym.
3) Rozpatrzenie wniosków zostanie dokonane w terminie
do dnia 31.05.2016 r. Z wybranymi wnioskodawcami zo-
stanie zawarta stosowna umowa o udzielenie dofinanso-
wania.
4) Rozliczenie przyznanych dotacji i wypłata środków fi-
nansowych zostanie dokonane za rok 2016, po wybudo-
waniu i uruchomieniu studni w terminie do 30 listopada,
zgodnie z zawartą umową.
5) Osobą upoważnioną do kontaktów z wnioskodawcami
oraz dodatkowych informacji udzieli:
Tadeusz Nowik, insp. ds. inwestycji, pokój nr 10, tel. 75
64 70 457, e-mail: inwestycje@mirsk.pl
6) Ogłoszenie zostało umieszczone  na  stronie  interneto-
wej Gminy Mirsk www.mirsk.pl, zakładka: Aktualności,
lokalnej gazecie „Wieści Mirska” oraz tablicy ogłoszeń
Urzędu Miasta i Gminy Mirsk.

Załącznikami do ogłoszenia są:
1) Uchwała nr XV/93/15
2) Wniosek o udzielenie dotacji
3) Oświadczenie w sprawie stanu prawnego
4)  Zgłoszenie robót niewymagających pozwolenia na bu-
dowę

Załączniki w formie elektronicznej można pobrać ze stro-
ny internetowej www.mirsk.pl lub papierowej w UMiG
Mirsk, w pokoju nr 10.

BEZPŁATNA POMOC PRAWNA
Od początku 2016 roku, na terenie ca-
łej Polski, rozpoczął funkcjonować sys-
tem darmowej pomocy prawnej. Jest
to rezultat wejścia w życie ustawy
przygotowanej w Ministerstwie Spra-
wiedliwości zakładającej stworzenie
ogólnopolskiego systemu nieodpłatnej
pomocy prawnej oraz edukacji praw-
nej.

Ustawa zakłada, że darmową po-
moc prawną (na etapie przedsądo-
wym) otrzymają:
• młodzież do 26. roku życia,
• osoby posiadające ważną Kartę Du-
żej Rodziny,
• seniorzy po ukończeniu 65 lat,
• osoby fizyczne, którym w okresie
roku poprzedzającego zostało przy-
znane świadczenie z pomocy społecz-
nej na podstawie ustawy o pomocy
społecznej,
• kombatanci,

• weterani,
• zagrożeni lub poszkodowani kata-
strofą naturalną, klęską żywiołową
lub awarią techniczną.
Nieodpłatna pomoc prawna stanowi
zadanie z zakresu administracji rzą-
dowej, co zapewnia jednolite standar-
dy jej udzielania, a także umożliwia
sprawowanie nadzoru nad jej wyko-
nywaniem oraz zapewnia stałe źródło
finansowania. Zadanie to jest finan-
sowane z budżetu państwa.
Ustawa pozwala na wykorzystanie
doświadczenia i dorobku organizacji
pozarządowych zachowując wszyst-
kie dotychczasowe formy świadczonej
przez nie pomocy oraz przewidując
możliwość powierzenia im prowadze-
nia 50% punktów nieodpłatnej pomo-
cy prawnej. W skali całego kraju po-
wstało 1524 punktów, w których nie-
odpłatnie jest świadczona pomoc
prawna.

Nieodpłatnej pomocy prawnej udzie-
lają adwokaci i radcowie prawni. Na-
tomiast w punktach prowadzonych
przez organizacje pozarządowe po-
rad będą udzielać także doradcy po-
datkowi oraz absolwenci wyższych
studiów prawniczych (posiadający co
najmniej trzyletnie doświadczenie), a
w szczególnie uzasadnionych przy-
padkach również aplikanci adwokac-
cy lub radcowscy z upoważnienia od-
powiednio – adwokata lub radcy
prawnego udzielających nieodpłatnej
pomocy prawnej.
Nieodpłatna pomoc prawna obejmu-
je:
1)  poinformowanie osoby uprawnio-
nej o obowiązującym stanie prawnym,
o przysługujących jej uprawnieniach
lub o spoczywających na niej obowiąz-
kach,
2) wskazanie osobie uprawnionej spo-
sobu rozwiązania jej problemu praw-
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nego,
3) udzielenie pomocy w sporządzeniu
projektu pisma w sprawach, o których
mowa w pkt 1 i 2, z wyłączeniem pism
procesowych w toczącym się postępo-
waniu przygotowawczym lub sądo-
wym i pism w toczącym się postępo-
waniu sądowo - administracyjnym,
4) sporządzenie projektu pisma o

zwolnienie od kosztów sądowych lub
ustanowienie pełnomocnika z urzędu
w postępowaniu sądowym lub ustano-
wienie adwokata, radcy prawnego,
doradcy podatkowego lub rzecznika
patentowego w postępowaniu sądowo-
administracyjnym.
Nieodpłatna pomoc prawna nie obej-

muje spraw:
1) podatkowych związanych z prowa-
dzeniem działalności gospodarczej;
2) z zakresu prawa celnego, dewizo-
wego i handlowego;
3) związanych z prowadzeniem dzia-
łalności gospodarczej, z wyjątkiem
przygotowania do rozpoczęcia tej
działalności.

Nieodpłatna pomoc prawna w powiecie lwóweckim

Dzień tygodnia

Poniedziałek

Wtorek

Środa

Czwartek

Piątek

Lokalizacja punktu

Lubomierz, plac Wolności 1
(MOPS)

Gryfów Śląski, Rynek 1
(wejście od strony postoju taksówek)

Mirsk, ul. Mickiewicza 36

Lwówek Śląski, ul. Szpitalna 4

Mirsk, ul. Mickiewicza 36

Lwówek Śląski, ul. Szpitalna 4

Mirsk, ul. Mickiewicza 36

Wleń, ul. Wąska 2

Gryfów Śląski, Rynek 1
(wejście od strony postoju taksówek)

Lwówek Śląski, ul. Szpitalna 4

Godziny urzędowania

11.00-15.00

10.00-14.00

14.00-18.00

12.00-16.00

14.00-18.00

12.00-16.00

14.00-18.00

11.30-15.30

14.00-18.00

9.00-13.00

KOMUNIKAT ARiMR
Przypominamy o możliwości weryfikacji danych

producentów świń i mleka w ARiMR

Producentom świń i mleka, którzy w Agencji Rynku Rol-
nego będą ubiegać się o nadzwyczajne wsparcie w sekto-
rze mleka i wieprzowiny, przypominamy o obowiązku ak-
tualizacji danych posiadaczy zwierząt oraz zgłoszeń zwie-
rząt w Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnic-
twa.

Agencja Rynku Rolnego będzie udzielała pomocy dla rol-
ników w sektorach hodowlanych m.in. na podstawie da-
nych z systemu Identyfikacji i Rejestracji Zwierząt pro-
wadzonego przez ARiMR.

Składanie wniosków rozpocznie się 18 lutego i potrwa
do 18 marca 2016 r. Producenci mleka i świń będą mogli
je składać w Oddziale Terenowym Agencji Rynku Rolne-
go właściwym dla miejsca zamieszkania lub siedziby pro-
ducenta lub wysłać pocztą. O terminie złożenia wysłane-
go wniosku będzie decydowała data stempla pocztowego.

Szczegółowe informacje o nadzwyczajnej pomocy dla pro-
ducentów świń i mleka zostały określone w rozporządze-
niu Rady Ministrów z dnia 22 stycznia 2016 r. w sprawie
realizacji przez Agencję Rynku Rolnego zadań związa-
nych z ustanowieniem tymczasowej nadzwyczajnej pomo-
cy dla rolników w sektorach hodowlanych (Dz. U. z 2016
r. poz. 141).
Dodatkowych informacji udziela:
Agnieszka Szymańska
rzecznik prasowy Agencji Restrukturyzacji i Moderniza-
cji Rolnictwa
tel. +48 697 716 420
      +48 603 781 604
e-mail: agnieszka.szymanska3@arimr.gov.pl
Karolina Dziewulska-Siwek
rzecznik prasowy Agencji Rynku Rolnego
tel. +48 668 184 518
e-mail: k.dziewulska-siwek@arr.gov.pl
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Zabawa karnawałowo – choinkowa, co roku, zajmuje waż-
ne miejsce w kalendarzu spotkań członków mirskiego koła
TPD. Wszyscy, z niecierpliwością, czekają na ten dzień
pełen radości, muzyki, tańca i wielu niespodzianek. Dzięki
wsparciu UMiG Mirsk oraz użyczeniu przez burmistrza
Andrzeja Jasińskiego sali miejskiej 17 stycznia br. spo-
tkaliśmy się  aby wspaniale się bawić  zapominając o tro-
skach dnia codziennego.

KARNAWAŁOWO

Spośród zaproszonych go-
ści obecnością swoją za-
szczycili nas : E. Ławniczak
– kierownik MOPS, E. Bry-
niak i J. Sikora ze Stowa-
rzyszenia Inicjatyw Lokal-
nych „Spokojna Góra” w
Mirsku wraz z podopieczny-
mi, U. Maga – członek Po-
wiatowej Komisji do Spraw
Osób Niepełnosprawnych,
M. Wojciechowska - dyrek-
tor biblioteki w Gryfowie Ślą-
skim z J. Kuczyńską oraz J.
Kucharczyk – kierownik
Klubu Profilaktyczno - Inte-
gracyjnego w Mirsku.

Spotkanie nasze rozpoczął
występ Zespołu Muzyki
Dawnej „TIBORIUS” ze
Świeradowa Zdroju pod kie-
rownictwem pana D. Dębiń-
skiego (na zdj. powyżej) pre-
zentując, w przepięknym
wykonaniu, kolędy, pasto-
rałki oraz utwory muzyki
dawnej. Serdecznie dzięku-
jemy panu Dębińskiemu i
członkom zespołu za uświet-
nienie naszej imprezy.

Dobrą muzykę do tańca za-
pewnił nam nieodpłatnie,
już po raz jedenasty, zespół
„REMIX” panów E. Dziama

Plast” z Jeleniej Góry, panu ze sklepu „Po schodkach”,
państwu B. i D. Strońskim, Ł. i Wł. Pidlis, I. Modrzejew-
skiej, M. i J. Wiśniewskim, M. Jefimikowi.
Dzięki ich hojności i wielkiemu sercu nie czujemy się osa-
motnieni w naszych poczynaniach, a dzień ten na długo
pozostanie we wspomnieniach naszych podopiecznych.

Karnawałowe pląsy zakończyliśmy w sobotę 6 lutego spo-
tkaniem integracyjnym w bibliotece w Gryfowie Śląskim.
Czekało tu na nas  moc niespodzianek. Jak tradycja bali
karnawałowych nakazuje stroje dopełniliśmy otrzymany-
mi maskami, okularami i barwnymi kotylionami. Pani Jola
Kuczyńska, dobra wróżka naszego spotkania, wyczaro-
wywała coraz to nowe atrakcje przeplatane tanecznymi
wyczynami  uczestników zabawy. Był występ przesympa-
tycznych gąsienic, rysowanie z zawiązanymi oczami, ta-
niec parami z balonem i dekoracja orderami uśmiechu.
Zabawa upłynęła nam w bardzo miłej atmosferze, pełnej
radości i wzajemnej sympatii, za co bardzo dziękujemy
paniom M. Wojciechowskiej, J. Kuczyńskiej oraz U. Maga.

i R. Krzyżaka za co również
dziękujemy.

Dzięki szczodrobliwości dar-
czyńców zabawę naszą mo-
gliśmy uatrakcyjnić loterią
fantową i zgaduj – zgadu-
lami nagradzanymi drobny-
mi upominkami.

Za pośrednictwem „Wieści
„Mirska” pragniemy podzię-
kować spółce „Jelenia

W szampańskich humorach tuż przed spotkaniem w gryfowskiej bibliotece

                          Lidia Pereniuk

W styczniowym numerze „Wieści Mirska”,
autorstwo artykułu „Szlachetna paczka”
błędnie przypisano Marzenie Kulczyckiej.

Panią Alicję Lichtańską, która jest autorką tekstu
za tę pomyłkę serdecznie przepraszamy.

                                                                Redakcja
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W piątek, 29 stycznia br., o
godz. 12.00 mszą świętą kon-
celebrowaną przez księży:
Zbigniewa Pacyniaka pro-
boszcza parafii Rębiszów,
Roberta Kocjana probosz-
cza parafii Grudza i Piotra
Olszówkę kapelana OSP w
gminie Lubomierz, w koście-
le św. Barbary, rozpoczęła
się uroczystość nadania
imienia szkole podstawowej
w Rębiszowie. Uczniowie,
rodzice, nauczyciele i
mieszkańcy sołectwa zdecy-
dowali, że szkoła będzie
nosić imię świętego Floria-
na – patrona strażaków.

SZKOŁA W RĘBISZOWIE MA JUŻ IMIĘ

Kim tak naprawdę był świę-
ty Florian?
Istnieje wiele publikacji mó-
wiących o jego historii, a
najbardziej prawdopodobne
wydają się te, wg których
był on cesarskim urzędni-
kiem w prowincji Noricum,
która zlokalizowana była w
miejscu dzisiejszej Austrii.
W tych czasach prześlado-
wanie chrześcijan było na
porządku dziennym. Aquili-
nus, namiestnik cesarski,
od zawsze był sługą, który
nigdy nie sprzeciwił się roz-
kazom Cesarza. Na nie-
szczęście chrześcijan roz-
kaz mówił, że wyznawcy
Chrystusa mają być ścigani
i wtrącani do więzień. Mię-
dzy innymi w Laureacum
więzili ludzi, co nie spodo-
bało się Florianowi, który to
przyjechał tam i zaczął po-

cieszać oraz wspomagać
uwięziony lud. Łatwo moż-
na było przewidzieć, co się
wówczas wydarzy. Miano-
wicie, został schwytany
przez strażników, którym
przyznał się do wyznawanej
wiary. Można rzec, że tym
samym sam wydał na siebie
wyrok. Przybył namiestnik,
który nadaremnie próbował
przekonać go do porzuce-
nia wiary. Nakłaniano go
również do składania ofiar
bóstwom, co tylko utrzymy-
wało go w przekonaniu, że
Jego poglądy są słuszne. Co
więcej, porzucenie wyzna-
wanej wiary, nie dość, że
darowałoby mu życie, to i
ocaliłoby piastowany urząd.
Rozwścieczony namiestnik
nakazał bić kijami Floria-
na, myśląc, że w ten sposób
go złamie. Florian, niezłom-
ny przy swoich postanowie-
niach, został skazany na
śmierć. Najprawdopodob-
niej przywiązano mu ka-
mień do szyi i wrzucono do
rzeki Anisy. Co więcej,
oprócz Floriana nakazano
w ten sam sposób potrakto-
wać 40 innych chrześcijan.
Florian został pochowany w
obrzędach chrześcijańskich
przez niejaką niewiastę o
imieniu Waleria, która to w
widzeniu ujrzała umierają-
cego Floriana.
Siedem wieków później na
prośbę syna Bolesława
Krzywoustego Idzi, księcia
Kazimierza Sprawiedliwe-
go, nakazano biskupowi
Modenyemu, aby przywiózł
relikwie świętego Floriana
do Krakowa. Podczas uro-
czystości, gdy relikty były
przekazywane, ludzie
uświadomili sobie, że zyska-
li kolejnego patrona.  Na
tym obrzędzie znajdował się
między innymi Wincenty
Kadłubek, czyli późniejszy
biskup krakowski i kroni-
karz. Dotychczasowy pa-
tron Austrii i Bolonii stał się
i patronem Krakowa. Kra-

ków ocalał również przed
kompletnym zniszczeniem
przed ogniem podczas woj-
ny w roku 1939 i 1945.
Patronem strażaków stał się
dopiero po wielkim pożarze,
który strawił jedną z dziel-
nic ówczesnego Krakowa,

Sadocha
w roli św. Floriana

Kleparz. Działo się to w
roku 1528. Wówczas ocalał
tylko i wyłącznie kościół św.
Floriana. Jak zostało wspo-
mniane, od tego czasu za-
częto czcić świętego Floria-
na, jako patrona od pożogi
ognia i jako opiekuna stra-
ży pożarnej. Głównie dlate-
go jego ołtarze możemy dzi-
siaj spotkać praktycznie
wszędzie, a w szczególności
na bramach miast, w ko-

ściołach, na rynkach, pla-
cach czy remizach strażac-
kich.
Na obrazach czy figurkach
Świętego Floriana widzimy
najczęściej mężczyznę,
odzianego w rzymską zbro-
ję z naczyniem z wodą do

gaszenia ognia, lub lejące-
go wodę na dom, który jest
trawiony przez płomienie.
Dzisiaj strażaków nazywa
się "rycerzami świętego Flo-
riana".

Po uroczystej mszy świętej,
w asyście Orkiestry Repre-
zentacyjnej Gminy Olszyna,
zaproszeni goście, nauczy-
ciele, uczniowie, rodzice i
mieszkańcy sołectwa udali
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się do sali gimnastycznej na
uroczystość nadania imie-
nia i przekazania sztanda-
ru szkoły. Po powitaniu, głos
zabrała dyrektor szkoły Vio-
letta Segedyn, która pod-
kreśliła doniosłość i wyjąt-
kowość przeżywanych
chwil. Wspominając, pod-
kreśliła, że dokładnie 117
lat temu, w roku 1899 w
miejscowości Rębiszów, wte-
dy Rabishau został wybudo-

wany pierwszy budynek
szkoły, który składał się z
dwóch pomieszczeń lekcyj-
nych i dwóch mieszkań dla
nauczycieli.  Kolejne lata,
to powstanie drugiego bu-
dynku i ciągły rozwój szko-
ły. Jej historia jest bardzo
ciekawa, zapisana na wie-
lu kartach, nie da się jej
opowiedzieć w paru sło-
wach, ale te najważniejsze
wydarzenia p. dyrektor
przypomniała. Zaprezento-
wała również postać nowe-
go patrona szkoły - święte-
go Floriana i jego wybór w
kontekście powiązania dzi-
siejszej szkoły z rębiszow-
skimi strażakami ochotni-
kami. Nie jest tajemnicą, że
rębiszowska podstawówka,
od lat, ma ogromne wspar-
cie Ochotniczej Straży Po-
żarnej. Wiele szkolnych wy-
darzeń udało się przygoto-
wać dzięki ogromnemu za-
angażowaniu i pomocy jed-
nostki.
Po odczytaniu uchwały
Rady Miejskiej Gminy Mirsk

Młodzi adepci pożarnictwa podczas ślubowania

przez Burmistrza Miasta i
Gminy Mirsk Andrzeja Ja-
sińskiego nastąpił moment
przekazania sztandaru na
ręce pani dyrektor oraz uro-
czyste ślubowanie. „My,
uczniowie Szkoły Podstawo-
wej im. świętego Floriana w
Rębiszowie ślubujemy: Słu-
żyć Ojczyźnie naszej Rzecz-
pospolitej Polskiej rzetelną
nauką, pracą i wzorowym
zachowaniem. Dbać o dobre

imię szkoły i godnie ją re-
prezentować.  Szanować
nauczycieli, wychowawców
i innych pracowników szko-
ły. Zdobytą wiedzę i umie-
jętności jak najlepiej wyko-
rzystywać w dalszym życiu.
ŚLUBUJEMY”

Sztandar dla społeczności
szkolnej ma znaczenie sym-
boliczne - to znak Polski, ale
i naszej Małej Ojczyzny,
jaką jest szkoła i jej najbliż-
sze otoczenie – powiedzia-
ła p. dyrektor Mogę obiecać,
że będzie on symbolem war-
tości, które są i będą funda-
mentem pracy na rzecz rę-
biszowskiej szkoły a także
dzieła wychowania przy-
szłych pokoleń.

Tego dnia, młodzi adepci
pożarnictwa zostali oficjal-
nie przyjęci w szeregi Mło-
dzieżowej Drużyny Pożarni-
czej w Rębiszowie. Aktu pa-
sowania i wręczenia legity-
macji dokonał Łukasz Hry-
ciew – Naczelnik OSP Rębi-

szów w asyście Zastępcy
Komendanta Powiatowej
Straży Pożarnej we Lwów-
ku Śląskim młodszego bry-
gadiera Mariusza Mroza.

Po krótkiej, dwudziestomi-
nutowej przerwie, w przed-
stawieniu teatralnym za-
prezentowali się uczniowie,
a trzeba przyznać, że był to
spektakl na bardzo wysokim
poziomie. Bardzo podobali
mi się mali aktorzy, którzy
włożyli dużo serca w odgry-
wane przez siebie postacie.
W ich grze widać było wy-
konaną przez nich pracę,
wiele prób i długich przygo-
towań żeby wszystko się
udało, by wypadli tak, jak
to zaplanowano. Swoje kwe-
stie wypowiadali w sposób
naturalny i żywiołowy, co
nierzadko wzbudzało salwy
śmiechu wśród oglądają-
cych. To razem, z cudowną,
dopracowaną w każdym
szczególe dekoracją i ko-
stiumami aktorów dało za-
dziwiający efekt. Kto nie

był, nie widział, niech żału-
je. Ale tak jest w rębiszow-
skiej podstawówce zawsze.
Nauczyciele, rodzice, a
przede wszystkim ucznio-
wie dają z siebie wszystko
by zamierzony efekt prze-
szedł, nawet ich, najśmiel-
sze oczekiwania.

Ostatnim punktem progra-
mu artystycznego dzieci
była składanka tańców lu-
dowych – nad wyraz żywio-
łowo zaprezentowana przez
wszystkie tańczące pary.
                                    D.W.
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19 lutego 2016 roku o godz. 11.00, po
raz siódmy, w sali miejskiej w Mirsku
zebrała się cała społeczność uczniow-
ska Zespołu Szkół Licealno-Gimna-
zjalnych w Mirsku, nauczyciele, rodzi-
ce, zaproszeni goście, artyści, by tym
razem wesprzeć w walce z ciężką cho-
robą Olę, uczennicę pierwszej klasy
Gimnazjum Publicznego im. M. Koper-
nika w Mirsku. Ola wraz z rodziną za-
szczyciła nas swoją obecnością. W
chwili obecnej odbywa nauczanie in-
dywidualne, ale jej koledzy z klasy
mają nadzieję, że już niedługo będzie
mogła razem z nimi uczęszczać do
szkoły. Na koncert przybyli również
Sekretarz Miasta i Gminy Jan Zaliw-
ski, redaktor naczelna „Wieści Mir-
ska” Danuta Wołosecka, przewodni-
czące Rad Rodziców przy ZSL-G w
Mirsku:  Anna Leśniańska i Sylwia Pod-
raza.
VII Koncert Charytatywny odbył się
w atmosferze hollywoodzkiej. Na sce-
nie stanęli tak znakomici celebryci
jak:
- Selena Gomez, czyli Ola Manikow-
ska i Liam Payne, czyli Dawid Karoń
- autorzy scenariusza i prowadzący
koncert

VII Koncert CharytatywnyVII Koncert CharytatywnyVII Koncert CharytatywnyVII Koncert CharytatywnyVII Koncert Charytatywny
Dla OliDla OliDla OliDla OliDla Oli

- zespół instrumentalno - wokalny Priests and teachers, czyli ksiądz Maciej
Szymanowski, ksiądz Krzysztof Lewicki, dyrektor ZSL-G w Mirsku Paweł Śli-

- dzieci z małego Broodway-u pod ba-
tutą instruktora tańca Tomasza Ga-
jewskiego, czyli uczniowie Szkoły Pod-
stawowej w Giebułtowie (zdj. z pra-
wej)

wiński, wicedyrektor Andrzej Bielak
(zdj. powyżej)
- wokalistki Cleo, czyli Patrycja Ma-
lec oraz Taylor Swift, czyli Ola Skiba
- raper Młody. Pe (zdj. po prawej)
- Woody Allen i jego muza, czyli klar-
neciści Kuba Stroński i Natalia Mulik
- raper Krzysztof Górny
- tancerz Michał ACAN Wojnarowski
- raperzy Przemol i Szymon
- beatboxer Szymon Matecki
- zespół taneczny The Amazing Four
w składzie: Wiktoria Chlibowska,
Klaudia Lewicka, Nikola Kusznier i
Wiktoria Owczarek
- kabaret Zaszlachtowani w składzie:
Ania Jaskot, Kuba Stroński, Berna-
detta Jura, Adam Jaskot, Natalia
Mulik i Nikola Cybórt
- zespół instrumentalno-wokalny
W.K.R.W., czyli Wojtek Deliman, Kuba
Rotkiewicz, Rafał Antonowicz i Wiktoria Chlibowska.

PamiêtajmyPamiêtajmyPamiêtajmyPamiêtajmyPamiêtajmy
: ): ): ): ): )
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Wszyscy wykonawcy na scenie

Beatboxer Szymon Matecki

Tancerz Michał ACAN Wojnarowski

Dziękuję wszystkim artystom za
ich wspaniałe występy. Podzięko-
wania kieruję również do sekcji
dekoratorskiej, czyli Agaty Fi-
scher, Weroniki Kulczyckiej, We-
roniki Faściszewskiej, Roksany
Szelestowskiej oraz Weroniki Pa-
łasz; do sekcji technicznej, czyli
Igora Leśniańskiego i Bartosza Go-
worko; do sekcji porządkowej, czy-
li Alana Kota, Kamila Sławeckie-
go, Dawida Siudy, Szymona Mitu-
ry i Mateusza Kapszewicza; do
sekcji ochroniarskiej, czyli Korne-
lii Ryczkowskiej, Oliwii Mielni-
czyn, Patrycji Świercz, Krystiana
Hnydyszyna i Rafała Wojtowicza;
do autorki plakatu Klaudii Jarmo-
łowicz; do autorek cegiełek cha-
rytatywnych i zaproszeń na kon-
cert, czyli Marty Jarzębeckiej,

Kuba Stroński i Natalia MulikKamili Grotnik i Izy Nowic-
kiej; do kamerzysty Piotra
Biernata oraz do pani
Agnieszki Cichoń i pana
Bolesława Faściszewskiego
za pomoc techniczną w tym
dniu.
Cegiełki charytatywne były
do nabycia u wychowaw-
ców klas. Wykupione cegieł-
ki wzięły udział w losowa-
niu atrakcyjnych nagród, a
w głównej mierze pomogą
Oli zwalczyć do końca cho-
robę. Koncert wsparła do-
datkowa akcja charytatyw-
na, kawiarenka, którą zor-
ganizowała 26 lutego 2016
roku klasa 1a gimnazjum
wraz z wychowawcą Barto-
szem Baszakiem w ZSL-G w
Mirsku.

Tekst -
organizator

koncertu
Małgorzata
Ryczkowska

zdjęcia -
Wojtek

Deliman

Ania Jaskot
i  Kuba Stroński
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FERIE W KLUBIE
Wzorem lat ubiegłych, środowiskowy Klub Profilaktycz-
no- Integracyjny realizował bogaty program ferii dla
wszystkich dzieci, które miały ochotę aktywnie spędzić
czas. Pogoda nie dopisała więc trzeba było szukać rozry-
wek „pod dachem”. W okresie dwutygodniowych ferii od-
wiedzili nas stali bywalcy i osoby, które pierwszy, bądź
kolejny, raz przyjechały do Mirska  w odwiedziny. Codzien-
nie dzieci i młodzież mogła wykazać się wiedzą oraz umie-
jętnościami sportowymi. Szereg przeprowadzonych kon-
kursów i quizów był okazją fajnej zabawy i wielu wybu-
chów gromkiego śmiechu. Umiejętności manualne rozwi-
jano w konkursach plastycznych, a wokalne podczas ka-
raoke. Jak zwykle najwięcej emocji dostarczyły rozgryw-
ki tenisa stołowego, warcaby i piłkarzyki. Do wzięcia
udziału we wszystkich konkursach zachęcały przygoto-
wane przez organizatorów nagrody.
Atrakcją, wpisaną na stałe w zajęcia podczas ferii zimo-

wych, jest występ Teatru Animacji z Jeleniej Góry. Tym
razem aktorzy przyjechali do klubu z przedstawieniem
znanej baśni Hansa Christiana Andersena „Śpiąca kró-
lewna”. Adaptacja jednej z najpiękniejszych i najpopu-
larniejszych baśni klasyki światowej o królewnie uśpio-
nej czarem złej wróżki i obudzonej po stu latach pocałun-
kiem księcia przyciągnęła tłumy małych widzów. Wszy-
scy z zapartym tchem śledzili losy królewny.
Beata Pejcz, reżyserka spektaklu, pokusiła się o realiza-
cję autorskiej wersji historii o księżniczce ukłutej wrze-
cionem. Powstało przedstawienie, gdzie wątki baśniowe
mieszają się z historią dzieci, które "nie chcą iść spać".
Trzeba przyznać, iż urok tego przedstawienia tkwi rów-
nieżw scenografii i elementach dekoracyjnych. Napraw-
dę warto było zobaczyć ten spektakl i to całkiem za dar-
mo.
Na kolejne ferie zapraszamy za rok.             J. Kucharczyk

W sobotę, 23 stycznia br., w sali miejskiej w
Mirsku odbyło się tradycyjne spotkanie no-
woroczno - opłatkowe Polskiego Związku Eme-
rytów, Rencistów i Inwalidów. Tego dnia ob-
chodzono 35-lecie mirskiego koła oraz 30-le-
cie zespołu „Bogdanki”. Specjalnymi gośćmi
spotkania byli: Burmistrz Miasta i Gminy
Mirsk Andrzej Jasiński z małżonką, dyrek-
tor Domu Pomocy Społecznej Dorota Cinciruk
oraz pensjonariusze z opiekunami, kierow-
nik Miejsko - Gminnego Ośrodka Pomocy Spo-
łecznej Elżbieta Ławniczak z mężem. Jak co

WIELKIE ŚWIĘTOWANIE
roku, przybyli też sponsorzy: Karolina i Bogdan Morzeccy, Maria i
Wojciech Klimkowscy oraz Alicja i Tadeusz Bujko. Salę, na ten dzień,
przygotowali członkowie zespołu „Bogdanki”: Urszula, Aleksander,
Zygmunt, Karol i Krystyna, Ludwik, Janina i Danuta Ostrowscy i dwie
panie Danuty z Zarządu Koła PZERiI. Wędliny i ciasta były dziełem
Lucyny, Agnieszki i Jasi. Przepyszny bigos, barszcz z krokietami i
ciasta przyrządziły i dostarczyły, zaprzyjaźnione panie ze stowarzy-
szenia „Spokojna Góra”.

Po powitaniu
wszystkich,
ponad 140
gości, nastą-
piło dzielenie
się opłatkiem
i składanie
życzeń przy
akompania-
mencie prze-
pięknych pol-
skich kolęd,
pastorałek i
pieśni ludowych w wykonaniu zespołu „Bogdanki”. Potem, bawiono
się i świętowano, we wspaniałej atmosferze, do późnych godzin noc-
nych.                                                                                                   Józefa Tomczuk
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Akcja „ferie w bibliotece” dobiegła już końca. W tym cza-
sie codziennie organizowaliśmy  spotkania dla dzieci, w
których wzięły udział 74 osoby. W ciągu dwóch tygodni w
bibliotece odbyło się kilkadziesiąt godzin zajęć, podczas
których każde chętne dziecko mogło wykazać się zdolno-
ściami plastycznymi, a także poznać nowe techniki.

FERIE W BIBLIOTECE

Każdego dnia organizowaliśmy warsztaty plastyczne, w
trakcie których robiliśmy laurki walentynkowe, maskot-
ki z filcu, magnesy na lodówkę i wiele innych. Zajęcia
były przygotowane z dbałością o to, aby nikt nie narzekał
na nudę. Ponadto, można było wziąć udział w wędrów-
kach w świat książki dziecięcej lub kolorowych czaso-
pism. Bardziej aktywni  mogli zmagać się również z kon-
kursami, zgadywankami i łamigłówkami. Ferie w biblio-
tece były, dla dzieci i młodzieży, doskonałą okazją do wza-
jemnej integracji, bliższego poznania i co najważniejsze,
bezpiecznego spędzania wolnego czasu. Na kilku zdję-
ciach przedstawiamy zaledwie mały wycinek tego co się
działo podczas minionych dni.
Zapraszamy też do obejrzenia zdjęć w naszej wirtualnej
galerii na www.facebook.com/biblioteka.mirsk, a część

prac można zobaczyć w bibliotece.
Dziękujemy wszystkim uczestnikom za udział w zajęciach
i zapraszamy na kolejne warsztaty, o których będziemy
na bieżąco informować.                                          A.K-G.

Na przełomie stycz-
nia i lutego br., biblio-
tekarze z Biblioteki
Publicznej Miasta i
Gminy mieli okazję
uczestniczyć w wirtu-
alnym szkoleniu. Od-
bywało się ono przez
trzy kolejne czwartki.
Miało na celu przygo-
towanie nas do
uczestnictwa w pro-
jekcie organizowa-
nym przez Stowarzy-
szenie Bibliotekarzy
Polskich oraz Dolno-
śląską Bibliotekę Pu-
bliczną, a mającym
na celu zbadanie po-
ziomu satysfakcji
osób korzystających z

WIRTUALNE SZKOLENIE

usług bibliotek. Mirska biblioteka została wytypowana do udziału jako
jedyna z naszego terenu. W trakcie szkoleń dowiedzieliśmy się, jakie

są założenia i cel pro-
jektu, jak będą wyglą-
dały przygotowania
do badań, same bada-
nia oraz jak podsumo-
wać zebrane ankiety.
Badanie poziomu za-
dowolenia z usług
prowadzonych przez
bibliotekę, będzie
przeprowadzane od
22 lutego do końca
marca 2016 r. Ankie-
ta będzie dostępna w
bibliotece w Mirsku
oraz w filiach.
Wszystkich czytelni-
ków prosimy o pomoc
i rzetelne wypełnienie
ankiet.

Słuchaczki wirtualnego szkolenia

 A.K-G.
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WIEŚCI Z BIBLIOTEKI
Dla dzieci...Anna Bednarska

„Trudny mężczyzna”
Olga ma szczęście
pracować w portalu
Magia życia, gdzie
analizuje cudze sny,
udziela porad z za-
kresu savoir-vivre'u
i w razie potrzeby
wyświadcza przysłu-
gę koleżance, pisząc
dla niej wymarzony
horoskop.
Olga przyjaźni się z

Rafałem, Majką i Elizą. To przyjaźń, w któ-
rej więcej się robi razem niż osobno. Olga
jest w związku z Adamem, odnoszącym
coraz większe sukcesy pisarzem. Jest to
zwiazek, w którym więcej robi się osobno
niż razem. Olga ma też sporo problemów
np. bez powodu odkłada na później prze-
czytanie powieści Adama. A Adam nie jest
jedynym trudnym mężczyzną w jej życiu...

Katarzyna Kwiatkowska
„Zbrodnia w szkarłacie”

Rok 1990. Dwór w
Jeziorach pod Po-
znaniem. Trwają tu
gorączkowe przygo-
towania do ślubu
dziedziczki.
Jan Morawski, przy-
stojny, szarmancki i
inteligentny ziemia-
nin pomaga rodzinie
odszukać skarb
dziadka.
Nocą pada śmiertelny strzał. Podejrzani
są wszyscy. Wkrótce okazuje się jeszcze,
że rodzina stoi na krawędzi bankructwa, a
panna młoda nie chce wyjść za mąż...
Czy Morawski rozwiąże wszystkie zagad-
ki?

Stephen King
„Znalezione nie kradzione”

Rok 1978. Morris
Bellamy napada na
farmę, gdzie przed
światem ukrywa się
genialny pisarz John
Rothstein. Naraził
się Bellamy'emu nie
tylko tym, że od lat
niczego nie wydał,
ale jeszcze zmienił
swojego zbuntowa-

nego bohatera (idola Morisa) w oportuni-
stę. Czyż nie zasłużył na śmierć?
Znalezione pieniądze są tylko dodatkiem
do łupu. Prawdziwy skarb to rękopisy pi-
sarza, których Moris długo nie będzie mógł
przeczytać bo trafia do więzienia i to cał-
kiem z innego powodu.
W 2010 r. Peter Saubers, syn jednej z ofiar
Pana Mercedesa, przypadkiem znajduje
kufer z zapisanymi notesami i 20 tys. do-
larów.
Kiedy Bellamy wychodzi na wolność, Pete-
rowi zaczyna grozić śmiertelne niebezpie-
czeństwo.
Detektyw Bill Hodges i jego pomocnicy
muszą stanąc oko w oko z szaleńcem, w
dodatku mocno zdesperowanym.
Tymczasem Zabójca z Mercedesa wciąż
żyje...

Christopher Priest
„Rozłąka”

W 1936 r. dwaj bra-
cia bliźniacy wra-
cają do Wielkiej Bry-
tanii z igrzysk olim-
pijskich w Berlinie z
brązowymi medala-
mi oraz młodą
Żydowką, która
uciekła przed nazi-
stami ukryta w ich
furgonetce. To pocią-

ga za sobą wydarzenia, które mogą zmie-
nić bieg historii. Wkrótce bracia zaczynają
rywalizować o dziewczynę. Wybuch wojny
powoduje rozłąkę. Jack zostaje pilotem
RAF-u, Joe odmawia służby wojskowej i
zatrudnia się w Czerwonym Krzyżu...

Danuta Karolewicz
„Pensjonat Czerwone Maki ”

Która z nas nie ma-
rzy o wakacyjnym
romansie z przystoj-
nym i nieco tajemni-
czym mężczyzną?
Jeśli dołożymy do
tego historię  z dresz-
czykiem emocji, od-
grywanie roli detek-
tywa i niebagatelny
majątek, niezapo-
mniane wakacje mamy zagwarantowane!
Swoich wczasów w pensjonacie „Czerwo-
ne Maki” z całą pewnością nie zapomni
Beata, główna bohaterka powieści.
Przymusowy wyjazd nie zapowiadał się
niezwykle, ale rzeczywistość przerosła jej
najśmielsze oczekiwania. Wszystko dzię-
ki zabytkowej i tajemniczej porcelanie w
czerwone maki. Beata zostanie wciągnięta
w niebezpieczną grę, w której stawką jest
majątek dawnych właścicieli rezydencji.
Będzie się zmagać nie tylko z rozwiąza-
niem zagadki porcelany, ale także ze swo-
imi uczuciami do pewnego przystojnego i
bardzo pociągającego mężczyzny.
Czy uda jej się rozwiązać tajemnicę ?

Magdalena i Sergiusz Pinkwart
„Drakulcio ma kłopoty”

Drakulcio ma dzie-
sięć lat, marzenie, by
zostać sławnym pił-
karzem i same kło-
poty, a to dlatego, że
zawsze jest w niewła-
ściwym czasie i miej-
scu. Ale to nie jego
wina?! Tylko tego
grubasa Tediego
albo kujonki Magdy.
Skąd ma wiedzieć, że pożyczony na wiecz-
ne nieoddanie, znaleziony przez Tediego,
pistolet wypali i spowoduje urodzinową
katastrofę ?! I skąd, że wzajemne okazy-
wanie sobie szacunku zrujnuje występ
Anny Marii? Zresztą przeczytajcie sami...

Barbara Gawryluk
„Klinika zdrowego chomika”

Króliczek porzuco-
ny w parku. Kroko-
dyl, który kaszle.
Nietoperz znalezio-
ny na balkonie. Pa-
puga, która zgubiła
drogę do domu. Dzi-
kie i domowe, małe i
duże, groźne i łagod-
ne - wszystkie zwie-

rzęta mogą liczyć na pomoc doktora Wojt-
ka w jego gabinecie. A właściciele usłyszą
odpowiedź na nurtujące ich pytanai w au-
dycji „Klinika zdrowego chomika” w Ra-
diu Kraków.
Jeśli nie rozumiesz swojego psa, kota albo
świnki morskiej, jeśli chcesz pomóc cho-
remu pupilowi - poczytaj o pacjentach ra-
diowego doktora.

Barbara Gawryluk
„Klinika zdrowego chomika”

Dzieci są bardzo cie-
kawe świata i wła-
śnie ta książka w za-
bawny i nietypowy
sposób tę ciekawość
zaspokaja. Krótkie i
wesołe wierszyki
opowiadają o naj-
bardziej znanych i
ciekawych krajach,
ich stolicach, najciekawszych miejscach,
typowych zwyczajach, charakterystycz-
nych zwierzętach, jedzeniu, tańcach, samo-
chodach czy ubiorach.
Kolorowa, humorystyczna, pełna rysun-
ków i zdjęć książka spodoba się każdemu
dziecku i dostarczy mu wiele rozrywki.
                                                                 A. K-G.
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KRONIKA

POLICYJNA
Więcej  informacji na stronie internetowejWięcej  informacji na stronie internetowejWięcej  informacji na stronie internetowejWięcej  informacji na stronie internetowejWięcej  informacji na stronie internetowej

 Policji Dolnośląskiej Policji Dolnośląskiej Policji Dolnośląskiej Policji Dolnośląskiej Policji Dolnośląskiej
wwwwwwwwwwwwwww.lwowek.lwowek.lwowek.lwowek.lwowek-slaski.policja.gov-slaski.policja.gov-slaski.policja.gov-slaski.policja.gov-slaski.policja.gov.pl.pl.pl.pl.pl

w odnośniku  biuletynw odnośniku  biuletynw odnośniku  biuletynw odnośniku  biuletynw odnośniku  biuletyn

Koordynatorem szkolenia i prowadzącym zajęcia jako ne-
gocjator policyjny był asp. szt. Marek Madeksza z Ko-
mendy Powiatowej Policji we Lwówku Śląskim. Z wydzia-
łu prewencji przybył podinsp. Henryk Tonderys Koordy-
nator Zespołu ds. Dzielnicowych, Nieletnich i Patologii Wy-
działu Prewencji Komendy Wojewódzkiej Policji we Wro-
cławiu, który jest także instruktorem karate shotokan,
posiadaczem IV stopnia DAN i instruktorem taktyki i tech-
niki interwencji policyjnych. Natomiast jako psycholog
delegowana została st. sierż. Daria Naskręcka- Sokowicz
z Zespołu Psychologów KWP we Wrocławiu.
Podczas zajęć teoretycznych, asp. szt. Marek Madeksza
z lwóweckiej policji zapoznał uczestników spotkania z
pracą negocjatora, sytuacjami kryzysowymi z jakimi pra-
cownicy mogą się spotkać, zagrożeniami, ich przyczyna-
mi oraz sposobem radzenia sobie przed przybyciem nego-
cjatora.
Wyjaśnił także czemu służą negocjacje. Co istotne, zapo-
znał uczestników szkolenia z pracą negocjatora i wytłu-
maczył jak „negocjować” przed przybyciem profesjonali-
sty.
Podinspektor Henryk Tonderys KWP we Wrocławiu prze-
prowadził z uczestnikami szkolenia zajęcia z samoobro-
ny. W krótkiej rozmowie wyjaśnił także z jakimi zagroże-
niami mogą spotkać się pracownicy socjalni.

Policjanci szkolili pracowników socjalnych

W czwartek 11 lutego 2016
roku funkcjonariusze Komen-
dy Powiatowej Policji we
Lwówku Śląskim przy współ-
udziale funkcjonariuszy Ko-
mendy Wojewódzkiej Policji
we Wrocławiu przeprowadzi-

li szkolenie pracowników socjalnych z terenu powiatu lwó-
weckiego, którego celem była poprawa bezpieczeństwa
pracowników w terenie. Szkolenie odbyło się na terenie
Zespołu Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych we
Lwówku Śląskim.

Rozdroże Izerskie
Opel wylądował w lesie

Do groźnie wyglądającego zdarzenia doszło na Rozdrożu
Izerskiem pomiędzy Świeradowem-Zdrój a Szklarską Po-
rębą, w poniedziałek, 15 lutego 2016 r.

Manewr wyprzedzania okazał się bardzo pechowy dla
kierującej Oplem Zafira. Kobieta, jadąc od strony Świe-
radowa Zdroju, próbowała wyprzedzić ciężarówkę z drew-
nem, która chwilę wcześniej wyjechała z parkingu na

Rozdrożu Izerskim. Kiedy była już w trakcie manewru
wyprzedzania, kierowca ciężarówki niespodziewanie roz-
poczał skręt w lewo, tuż przed jej maską, chcąc najwy-
raźniej powrócić kolejnym wjazdem na parking, z które-
go chwilę wcześniej wyjechał. Kierująca Oplem, aby unik-
nąć zderzenia, skręciła gwałtownie w lewo, zjechała z
drogi, jednak na pokrytym błotem pośniegowym poboczu
nie była w stanie wyhamować i wjechała w pobliski za-
gajnik.
Na szczęście w zdarzeniu nikt nie ucierpiał. Kierowca
ciężarówki początkowo tłumaczył, że nie widział wyprze-
dzającego go samochodu osobowego. Potem sugerował, że
9 metrów odległości pomiędzy oboma wjazdami na przy-
drożny parking, powinno wystarczyć aby zdążyć go wy-
przedzić. Koniec końców odmówił przyjęcia mandatu,
pomimo tego, że to jego policja uznała winnym spowodo-
wania kolizji. Sprawa znajdzie więc swój finał w sądzie.

oficer prasowy st.asp. Mateusz Królak
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Terminarze rozgrywek piłkarskich
sezon 2015/2016, runda wiosenna

MKS „Włókniarz” Mirsk – seniorzy –
IV liga dolnośląska

MKS „Włókniarz” Mirsk – młodziczki –
Dolnośląska Liga Młodziczek –

piłka ręczna

1.Victoria Świebodzice – Włókniarz
    11.01.2016 (poniedziałek), godz. 17.00
2. Włókniarz – UKS Dobroszyce
    17.01.2016 (niedziela), godz. 12.00
3. Włókniarz – pauza
    17.01.2016 (niedziela)
4. Włókniarz – KPR Kobierzyce
    17.02.2016 (środa), godz. 17.00
5. LKPR Moto-Jelcz Oława – Włókniarz
    28.02.2016 (niedziela), godz. 12.00
6. Włókniarz – UKS Dziewiątka Legnica
    06.03.2016 (niedziela), godz. 12.00
7. UKS Dziewiątka Dzierżoniów – Włókniarz
    13.03.2016 (niedziela), godz. 12.00
8. SL GKS Olsza Olszyna – Włókniarz
    20.03.2016 (niedziela), godz. 12.00
9. Włókniarz – UKS Handball-28 Wrocław
    03.04.2016 (niedziela), godz. 12.00
10. MKS Zagłębie Lubin – Włókniarz
    10.04.2016 (niedziela), godz. 12.00
11. Włókniarz – SPR Bór Oborniki Śląskie
    17.04.2016 (niedziela), godz. 12.00

„Skalnik” Rębiszów – seniorzy  –
 klasa A – grupa II

1. Skalnik – Piast Zawidów
    20.03.2016 (niedziela), godz. 15.00
2. Żarki Średnie – Skalnik
    03.04.2016 (niedziela), godz. 15.00
3. Skalnik – pauza
    10.04.2016 (niedziela)
4. Chmielanka Chmieleń – Skalnik
    17.04.2016 (niedziela), godz. 15.00
5. LZS Radostów – Skalnik
    24.04.2016 (niedziela), godz. 15.00
6. Skalnik – Iskra Łagów
    01.05.2016 (niedziela), godz. 15.00
7. Sudety Giebułtów – Skalnik
    08.05.2016 (niedziela), godz. 15.00
8. Skalnik – Kwisa Świeradów-Zdrój
    15.05.2016 (niedziela), godz. 15.00
9. Błękitni Studniska – Skalnik
    22.05.2016 (niedziela), godz. 15.00
10. Skalnik – Pogoń Markocice
    29.05.2016 (niedziela), godz. 15.00
12. Stella Lubomierz – Skalnik
    05.06.2016 (niedziela), godz. 15.00
13. Skalnik – Olsza Olszyna
    12.06.2016 (niedziela), godz. 15.00

„Sudety” Giebułtów – seniorzy –
klasa A, grupa II

1. Sudety – Stella Lubomierz
    20.03.2016 (niedziela), godz. 15.00
2. Olsza Olszyna – Sudety
    03.04.2016 (niedziela), godz. 15.00
3. Sudety – Gryf Gryfów Śląski
    10.04.2016 (niedziela), godz. 15.00
4. Piast Zawidów – Sudety
    17.04.2016 (niedziela), godz. 15.00
5. Sudety – Żarki Średnie
    24.04.2016 (niedziela), godz. 15.00
6. Sudety – pauza
    01.05.2016 (niedziela)
7. Sudety – Skalnik Rębiszów
   08.05.2016 (niedziela), godz. 15.00
8. LZS Radostów – Sudety
   15.05.2016 (niedziela), godz. 15.00
9. Sudety – Iskra Łagów
   22.05.2016 (niedziela), godz. 15.00
10. Chmielanka Chmieleń – Sudety
   29.05.2016 (niedziela), godz. 15.00
11. Kwisa Świeradów-Zdrój – Sudety
   05.06.2016 (niedziela), godz. 15.00
12. Sudety – Błękitni Studniska
   12.06.2016 (niedziela), godz. 15.00

1. Włókniarz – Bielawianka Bielawa
      19.03.2016 (sobota), godz. 15.00
2. Olimpia Kowary – Włókniarz
      26.03.2016 (sobota), godz. 15.00
3. Włókniarz – AKS Strzegom
      02.04.2016 (sobota), godz. 16.00
4. Włókniarz – Zjednoczeni Żarów
      09.04.2016 (sobota), godz. 16.00
5. Granica Bogatynia – Włókniarz
     16/17.04.2016 (), godz. *
6. Włókniarz – Sokół Wielka Lipa
      23.04.2016 (sobota), godz. 16.00
7. Orkan Szczedrzykowice – Włókniarz
      30.04.2016 (sobota), godz. *
8. Włókniarz – BKS Bolesławiec
      07.05.2016 (sobota), godz. 17.00
9. Lotnik Jeżów Sudecki – Włókniarz
      14/15.05.2016 (), godz. *
10. Włókniarz – Chrobry II Głogów
      21.05.2016 (sobota), godz. 17.00
11. Piast Nowa Ruda – Włókniarz
      28/29.05.2016 (), godz. *
12. Włókniarz – Pogoń Oleśnica
      04.06.2016 (sobota), godz. 17.00
13. Orzeł Ząbkowice Śląskie – Włókniarz
      11.06.2016 (sobota), godz. 17.00
* termin i godzina nieustalona przez gospodarzy
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„Kwisa” Mroczkowice – seniorzy –
klasa B, grupa III

1. Kwisa – SKS Pławna
   03.04.2016 (niedziela), godz. 15.00
2. Kwisa – Bielany Biedrzychowice –
   10.04.2016 (niedziela), godz. 15.00
3. LZS Sobota – Kwisa
   17.04.2016 (niedziela), godz. 15.00
4. Kwisa – LZS Kościelnik
   24.04.2016 (niedziela), godz. 15.00
5. Fatma Pobiedna – Kwisa
   01.05.2016 (niedziela), godz. 15.00
6. Kwisa – LZS Niwnice
   08.05.2016 (niedziela), godz. 15.00
7. Bazalt Wojciechów – Kwisa
   15.05.2016 (niedziela), godz. 15.00
8. Kwisa – KS Włodzice
   22.05.2016 (niedziela), godz. 15.00
9. Rolnik Rząsiny – Kwisa
   29.05.2016 (niedziela), godz. 15.00
10. Kwisa – KS Kotliska
   05.06.2016 (niedziela), godz. 15.00
11. Zbylut Zbylutów – Kwisa
   12.06.2016 (niedziela), godz. 15.00

Dwudziestu uczniów szkół podstawowych wzięło udział
w zawodach, które w dniach 16 – 17 lutego 2016 roku
odbyły się w hali sportowej przy Zespole Szkół we Wle-
niu. Zawody odbyły się w ramach rozgrywek z kalenda-
rza Powiatowego Szkolnego Związku Sportowego we Lwów-
ku Śląskim.
W obu kategoriach (dziewcząt i chłopców) zgłosiło się po
czterech mistrzów gmin z powiatu lwóweckiego.
Sędzią głównym wszystkich spotkań był p. Grzegorz Poła-
czewski.
                               DZIEWCZĘTA
SP 2 Lwówek Śląski 3 : 0 SP Wleń
SP Krobica 3 : 1 SP Gryfów Śląski
SP 2 Lwówek Śląski 1 : 3 SP Gryfów Śląski
SP Wleń 1 : 3 SP Krobica
SP 2 Lwówek Śląski 2 : 3 SP Krobica
SP Wleń 0 : 3 SP Gryfów Śląski
                KLASYFIKACJA KOŃCOWA
I miejsce - Szkoła Podstawowa w Krobicy w składzie:
Martyna Karatysz, Natalia Kowalska, Wanessa Mo-
ment, op. Anna Rutkowska
II miejsce - Szkoła Podstawowa w Gryfowie Śląskim, op.
Karolina Harmacińska
III miejsce - Szkoła Podstawowa nr 2 w Lwówku Śląskim,
op. Magdalena Pawłowicz
IV miejsce - Szkoła Podstawowa we Wleniu, op. Anna Ku-
likowska
                               CHŁOPCY
SP 3 Lwówek Śląski 3 : 0 SP Mirsk
SP Wleń 3 : 0 SP Gryfów Śląski
SP Mirsk 3 : 0 SP Gryfów Śląski
SP Wleń 0 : 3 SP 3 Lwówek Śląski
SP Mirsk 3 : 1 SP Wleń
SP 3 Lwówek Śląski 3 : 0 SP Gryfów Śląski
               KLASYFIKACJA KOŃCOWA
I miejsce - Szkoła Podstawowa nr 3 we Lwówku Śląskim,
w składzie: Mikołaj Tomczak, Tobiasz Cieloszczyk, Hu-
bert Żojdzik, op. Artur Lipski
II miejsce - Szkoła Podstawowa w Mirsku, op. Arleta
Chmielewska
III miejsce - Szkoła Podstawowa we Wleniu, op. Marta
Świerczyńska - Janur
IV miejsce - Szkoła Podstawowa w Gryfowie Śląskim, op.
Beata Hryciew - Listwan                                            G.P.

MISTRZOSTWA POWIATU
W TENISIE STOŁOWYM

ResResResResRestauracjatauracjatauracjatauracjatauracja
„Retro”„Retro”„Retro”„Retro”„Retro”

pl. Wolnoœci 31, Mirsk
tel. 75 71 33 320

Przyjmujemy zapisy
na obiady abonamentowe

cena 11 z³/dzieñ
z dowozem 15 z³/dzieñ

równie¿ w soboty i niedziele
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W poprzednim numerze „Wieści Mirska”
w artykule „50 lat razem”

chochlik drukarski zmienił 50 na 25 lat.
Przepraszamy.
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W środę 27 stycznia 2016 r. odbyły się
ostatnie dwa mecze szkolnego między-
klasowego turnieju piłki nożnej "Po-
szukujemy następców Lewandowskie-
go". Spotkania zostały rozegrane po-
między klasami piątymi i pomiędzy
klasami szóstymi.
Dla przypomnienia, turniej został zor-
ganizowany wspólnie przez Miejski
Klub Sportowy "Pri Bazalt - Włók-
niarz" Mirsk i Szkołę Podstawową im.
Osadników Ziemi Mirskiej. Puchary
dla trzech najlepszych drużyn i pa-
miątkowe medale ufundował prezes
MKS  i jednocześnie burmistrz naszej
gminy - pan Andrzej Jasiński, który
obejrzał finałowe mecze i osobiście na-
grodził najlepsze zespoły. W uroczy-
stości wzięli udział ponadto: dyrektor
szkoły - Piotr Czembrowski, trener
"Włókniarza" - Czesław Czerwiński
oraz główny sędzia zawodów - Wie-
sław Sapiński, znany piłkarz i wielo-
letni trener naszego miejskiego klu-
bu, a także uczniowie wraz z wycho-
wawcami i rodzice.

NASTĘPCY LEWEGO ROSNĄ
Rozgrywki turniejowe trwały ponad
dwa miesiące i cieszyły się niesłabną-
cym zainteresowaniem uczniów star-
szych klas. Oprócz klasyfikacji dru-
żynowej oceniono indywidualne umie-
jętności zawodników i wręczono na-
grody ufundowane przez dyrektora
szkoły w następujących kategoriach:
król i królowa strzelców, najlepszy
piłkarz i najlepsza piłkarka oraz na-
lepszy bramkarz turnieju.
Strzelcy bramek:
Czarek Leśniański (20) król strzel-
ców i najlepszy piłkarz turnieju, Ma-
teusz Ślęzak (6), Seweryn Staszak (5),

         Klasyfikacja końcowa:

Od lewej: Oliwia Pyż,
 dyrektor Piotr Czembrowski,

Kewin Krzak, Czarek Leśniański
i Zuzia Dolińska

Krystian Maziarz (5), Eryk Białek (5),
Kacper Brodowski (4), Mateusz Kne-
bel (3), Patryk Grabowski (3), Oliwia
Pyż (2) królowa strzelców, Szymon
Łuczyk (2), Marco Catarinicchia (2),
Wiktoria Kędzior (1), Zuzia Dolińska
(1) najlepsza piłkarka turnieju, Wik-
tor Różnicki (1), Tymek Komisarczyk
(1), Denis Zurbuchen (1), Paweł Chli-
bowski (1), Kamil Łupicki (1).
Najlepszym bramkarzem turnieju
został Kewin Krzak.                  P.C.

I miejsce kl. 6a - 12 pkt.,27 bramek
strzelonych, 1 stracona
II miejsce kl. 5b - 10 pkt, 14 bramek
strzelonych, 4 stracone.
III miejsce kl. 6b - 10 pkt, 8 bramek
strzelonych, 4 stracone.

Zarząd MKS „Pri Bazalt - Włókniarz” Mirsk
zwraca się z prośbą do kibiców i sympatyków

piłki nożnej i ręcznejo przekazywanie 1% podatku
rozliczenia finansowego za rok 2015.

W rozliczeniu z Urzędem Skarbowym wystarczy wypełnić odpowiednie
rubryki w drukach PIT.
Dokładna nazwa to: Pri Bazalt Włókniarz Mirsk, nr KRS: 0000070987
Przekazane środki zostaną przeznaczone na szkolenie grup młodzieżo-
wych klubu.


